
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 020274 

Kelas / Semester  : 1 (Satu) / II (Kedua) 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema   : 1. Peristiwa Siang dan Malam 

Pemebelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan menyanyikan lagu “Matahari Terbenam”, Siswa dapat menunjukan kosakata 

tentang peristiwa malam hari dengan tepat. 

2. Dengan mencermati gambar yang berkaitan dengan peristiwa malam hari, Siswa 

dapat menuliskan kosakata tersebut dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Awal  

Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

Kegiatan Awal  

1. Guru memberikan salam dan menyapa para siswa 

2. Guru menunjuk salah seorang siswa yang datang paling awal untuk 

memimpin doa di depan kelas. 

3. Guru mengecek kehadiran siswa dan memberi penguatan kepada siswa 

pentingnya kedisiplinan terutama kehadiran. 

4. Guru melaksanakan pembiasaan dengan mengamati buku Tema 8 yang 

baru di bagikan, dengan memberi beberapa pertanyaan seperti : 

• Apa judul buku tersebut? 

• Terdapat gambar apa saja yang ada dalam sampul buku tersebut? 

5. Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran yang akan diajarkan. 

 

3 Menit 

Kegiatan Inti 

1. Siswa dan guru sama-sama menyanyikan lagu yang berjudul ”Matahari 

Terbenam” Ciptaan : N.N  

2. Guru menunjukan kepada siswa gambar yang berkaitan dengan lagu dan  

sesuai dengan peristiwa malam hari. 

3. Siswa mengamati gambar yang diberikan oleh guru, dan kemudian guru 

bertanya gambar apa saja yang terdapat pada gambar.  

4. Kemudian mengajak siswa untuk menuliskan beberapa kosakata yang 

berkaitan dengan gambar dibantu dengan guru. 

5. Siswa membaca kosakata yang telah dituliskan di papan tulis. 

6. Guru menjelaskan peristiwa yang terjadi pada malam hari seperti benda 

–benda langit apa saja yang terdapat pada malam hari. 

 

5 Menit 

Kegiatan Penutup  

1.  Melakukan refleksi apa yang telah dipelajari. 

2 Menit 



2. Melaksanakan berdoa bersama 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

a. Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual 

No Nama Peserta 

Didik 

Ketaatan 

Beribadah 

Perilaku 

Bersyukur 

Kebiasaan 

Berdoa 

Toleransi 

1      

2      

dst      

Penilaian diisi sesuai dengan perilaku siswa selama proses pembelajaran dengan predikat  

BS: Baik sekali dan PB : Perlu Bimbingan 

 

b. Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial 

No Nama 

Peserta 

Didik 

Jujur Disiplin Tanggung 

Jawab 

Santun  Peduli Percaya 

Diri 

1        

2        

dst        

       Penilaian diisi sesuai dengan perilaku siswa selama proses pembelajaran dengan predikat  

       BS: Baik sekali dan PB : Perlu Bimbingan 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

       Siswa mencari kata kata yang yang sesuai dengan peristiwa malam hari  

       Mendapatkan 7 kata yang berkaitan dengan malam hari  

       Skor maksimal yang diperoleh adalah 100 

 

3. Penilaian Keterampilan  

Rubrik menuliskan kosakata tentang peristiwa siang dan malam  

Kriteria  Baik Sekali 

(86-100) 

Baik  

(71-85) 

Cukup 

(61-70) 

Perlu 

Pendampingan 

(<60) 

Kemampuan 

menuliskan 

kosakata –

kosakata terkait 

peristiwa 

malam hari 

sesuai gambar 

yang diberikan 

guru 

Siswa mampu 

menuliskan 5 

kosakata dengan 

baik dan benar 

Siswa mampu 

menuliskan 4 

kosakata dengan 

baik dan benar  

Siswa hanya 

mampu 

menuliskan 3 

kosakata dengan 

baik dan benar 

Siswa hanya 

mampu 

menuliskan 

kurang dari 3 

 

         Binjai, 5 Januari 2021 

Mengetahui, 

Ka. SD N. 020274       Wali Kelas 1 

 

Rubiah, S.Pd. MM       Yulita Dewi, S. Pd 

Nip. 196707052000032003      Nip. 19890712015032002 


